AN
AYd

HANSH

01063273 HANSAMIX - Bidetova batéria

EAN: 4015474076105
static.hansa.com/01063273

e Bidet

e Jednopakova
e Stojankova
e Chrom

e  Pevné vytokové rameno

e (CASCADE® - aerator

e Jedna ovladacia paka / rukovat, Paka so symbolom teplej a
studenej vody

e Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (sicast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

e ¢ 48 mm keramicka Eco kartusa pre ovladanie teploty a
prietoku vody

Technicke udaje

@33.5
@56

o 113 —=

o 1] —

?

390

G3/8

B ey
j 134
68
A
4-40
T ’tﬁesal
35-50
Gl 174 ‘
max. 180

Technickeé vlastnosti

Velkost DN (menovity rozmer)
Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Material

Predpisy

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15
max. +80°C
0.5-10 bar

Mosadz

EN 817

112


https://static.hansa.com/01063273/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP01063273

31

41
5.1
52
53
55
5.6
5.7
5.8
5.9
5.10
51
512
513

6.1

6.2

N.L
N.L

Nazov

Ovladacia rukovat, L=87 mm
Dlhy paka, L=138

Skrutka, M5x8, SW2.5

Klzné puzdro

Zaslepka Siva

Krytka Biela Ukoncené
Krytka

Krytka Zlata Ukoncené
0cné skrutka, M50x1, SW45
0-krtzok, d 43x2.5

Kartus, 4.8 eco

Hot water limiter
Ovladacie tiahlo Ukoncené
Spojovaci diel tiahla

Tesnenie, 37x48x3.5

Skrutka, M8x1, SW13

Upeviiovaci set

Pripajacie hadicky

Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1
Tesnenie, 9.5x14.4x2

0-krazok, d 7.65x1.78

Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140
Spojovacie potrubie, 10xG3/8 Ukoncené
Aerator, M24x1 A Biela Ukoncené
Aerator, M24x1 STD HC A

Aerator, M22/24 A

Ball joint for bidet faucet

Vypastaci ventil umyvadla

Montazny kit

Aerator, M24x1 (2011-)

Kod
59914195
01880076
59904755
59904778
59912112
59912639
59912638
59912640
59904775
59911166
59904601
59904759
59913033
59904624
59911422
59904765
59904766
59910749
59912709
59912515
59912551
59902337
59912474
59912332
59905419
59902366
59902081
59910952
59904620
59913083
59913739

212



